
Független Könywizsgálói Jelentés

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tagjainak!

Az egyszerűsített éves beszámolóróI készült jelentés

Elvégeztem a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (székhely: 4025 Debrecen Petőíi tér 10.,
statisztikai sziiLrnjel: 18544488-9111-542-09) mellékelt 2012.évi egyszerűsített éves besámolójának a
könywizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámolő a 2012.12.3 l-i fordulónapra elkészített mérlegből -
melyben azeszközök és források egyező végösszege 1.118.11'7EFt, amérleg szerinti eredmény 65.3 13EFt
nyereség -, és az ezen időponttal végződő éwe vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika
meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó információkat lartalmaző kiegészítő mellékletből áll.

A vezetés felelőss ége az eglszerűs ített év es besz ámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltakkal össáangban történő
elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés sziikségesnek
tart ahhoz, hogy lehetövé váljon az akátr csalásból, akár hibából eredő lónyeges hibás állításoktól mentes
e5zszedísített éves beszámoló elkészítése.

A körtyw iz s g ál ó fe l e l ő s s é ge

Az én felelősségem az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése könywizsgálatom alapján.
Könywizsgálatomat a magyar Nemzeti Könywizsgálati Standardokkal összhangban hajtottam végre. Ezek a
standardok megkövetelik, hogy megfeleljek az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvüzsgálatot úry
tervezzem meg és hajtsam végre, hogy kellő bizonyosságot szerezzek arról, hory az egszeríisített éves
beszámoló mentes-e a lényeges hibás állításoktól.

A könywizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könywizsgálati bizonyítékot
szerezri az egyszeríjsített éves beszárnolóban szereplő összegekről ésközzétételekről. A kiválasztott eljarások,
beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásből, akán hibából eredó, lényeges hibás állíkísai
kockázatainak felmérését is, a könywizsgáIő megítélésétől fuggnek. A kockázatok ilyen felmérésekor a
könywizsgálő az egyszefiisített éves beszámoló gazdálkodó erység áltati elkészítése és valós bemutatása
szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könywizsgálati eljárásokat tervezzen meg,
amelyek az adoít körülmények között megfelelőek, de nem azért,hogy a gazdákodő erység belső konnolljának
hatékonyságiára vonatkozóan véleményt mondjon. A könywizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott
számviteli politikák megfelelőségének és a vezetés általkészitett szárnviteli becslések ésszerűségének, valamint
az egyszerűsitett éves beszámoló átfogó prezentálásarrak értékelését is.

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könywizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt
könywizsgálói véleményem megadásához.

Vélemény

Véleményem szerint az egyszerősített éves besziirnoló megbíáató és valós képet ad a Hajdú_Bihar Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara 20l2.12.3l-én fennálló vagyoni és pénzíigyi helyzetéről, valamint az ez§n
időponttal végződő éwe vonatkozó jövedelmi helyzetéről a szárrrviteli törvényben foglaltakkal össáangban.

Keltezés: Debrecen, 2013. március 29.
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